МОЙ ПОРТРЕТ
У меня глаза серо-зеленого цвета, волосы русые. Я плотного телосложения , среднего роста . Я люблю делать все дела на отлично не люблю бросать дело недоделанным . У меня много друзей я считаю, что они никогда меня не подведут. Я люблю когда мне правду говорят, а не врут.                                                                            (Мажара Владислав)

МОЙ ПОРТРЕТ.
Меня зовут Вика. Я учусь в 4 классе. Я невысокого роста. У меня длинные темно-русые волосы, круглый овал лица, выразительные карие глаза, обрамленные  густыми ресницами, небольшой нос и чуть полноватые губы.  Я очень аккуратна: все мои вещи лежат на своих местах, я помогаю маме убирать и готовить. Я люблю красиво одеваться,  поэтому после окончания школы собираюсь учиться на стилиста. Так же я люблю рисовать, танцевать, играть в подвижные игры.                                                   (Яцеленко Виктория)

МОЙ ПОРТРЕТ.
У меня серые , с голубым глаза, светлые волнистые  волосы, а на носу веснушки. Я небольшого роста, среднего телосложения. Характер у меня  переменчивый, то я бываю весёлая, то грустная, но чаще всё-таки веселая, потому что я - оптимистка.  (Сурженко Катя)

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ПОРТРЕТ
У меня есть подруга. Её зовут Кабушева Екатерина. Она невысокого роста, стройная. У неё зеленые глаза и короткая стрижка. Мы с Катей дружим с раннего возраста. Она мечтает стать ветеринаром, чтобы лечить животных. Катя – моя самая лучшая подруга.                                   (Гурина Екатерина)

МОЙ ПОРТРЕТ.
Я вижу себя так: светлые короткие  волосы, голубые глаза, небольшой нос и широкая улыбка. На ще6ках маленькие родинки. Рост у меня средний: немаленький и небольшой. Говорят, что я похож на папу. Я помогаю своим родителям. Я люблю спорт, особенно футбол. Когда я вырасту, хотелось бы стать футболистом, как Андрей  Аршавин.                       Самойленко Сергей)

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ПОРТРЕТ
Я представляю своего брата. Игорь - он худой, нос у него пухленький. У него глаза коричневые. И уши у него маленькие. Он ходит во второй класс. Он очень любит читать  и делать урок математики.  Он любит красиво одеваться и любит играть.                                                                         (Мамедов Санан)

МОЙ ГОРОД МИЛЛЕРОВО
Я  хочу рассказать о моем городе Миллерово. Город  Миллерово - это самый  северный город Ростовской области.  Основан  в 1786 году  немцем Миллером.  В 1965 году  стал  районным центром. Это красивый город, с большим парком, где мы часто отдыхаем. В городе  большой  кинотеатр,  Дом Культуры,  краеведческий музей.  Власти  города заботятся о благополучии  и  сохранности  жителей  города.  Строятся  новые спортивные комплексы, торговые центры,  дома.  Я  люблю  свой  город!         (Грибенников  Николай)

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ПОРТРЕТ
Я представляю портрет своей родины таким: в ней говорят родным языком, жили наши отцы и деды и всё для нас родное, Родина защищает и бережёт нас от всяких врагов, кормит хлебом и выучила своему языку . Наша родина имеет бескрайние просторы и глубокие моря. Наша родина Россия самая лучшая страна!                                                                 (Димитров Александр)


