

Кто такие дети?
Дети – это маленькие взрослые, у которых окружающий их мир – это сплошная сказочная страна. Детям все время кажется, что все их желания сбываются ,как по волшебству, что они живут словно в сказке. Однако, они еще не понимают, что все их желания и мечты исполняют взрослые, которые уже давно не верят в сказки и волшебство.                                                                                                                      (Кравцова Лиза)

Дети – это маленькие люди, которые загадывают мечты, живут в своем мире детства, на своем далеком островке, которого нет на карте. Когда дети вырастают и становятся взрослыми, они уходят с острова  Детства, но некоторые взрослые до сих пор живут в мире  детства.                                  (Грибенников Коля)

Дети – это мы, девочки и мальчики. Мы все разные. Одни из нас спокойные, а другие – непоседы. Каждый из нас, детей, живет в своей Стране Детства, любит мечтать . Но всем нам нужны забота, ласка и понимание.
                                                                                                                                                             (Яцеленко Вика)

Дети – это счастье, это мир фантазий и приключений. Дети – это лучи семьи. Бывает, что они шалят, но для них это простительно. Как здорово быть ребенком!                             (Сурженко Катя)

Дети – это маленькие существа. У каждого есть своя страна, мир. Они очень удивительные, смешные, любят открывать для себя что – то новое. И когда они смотрят на что – то новое, то у них такие забавные глазки!                                                                                                       (Воропаева Юля)

Дитя – это маленький человек, растущий организм. Это страна мечтаний и веселья, это планета счастья и добра! Эти дети веселые и радостные, с ними нескучно, они придумают любые игры, если будет надо. Дети верят  в Деда Мороза. Дети верят в волшебство. Дети – это самое дорогое в семье, это жизнь на Земле!
(Назарова Аня)

Дети – это мы. Каждый ребенок, в каком бы уголке земного шара он ни жил.  Имеет право на защиту и поддержку взрослых. Они всегда рядом и любят нас. Это мама, папа, бабушка, дедушка, тети, дяди и другие люди.  Они делают все, чтобы мы жили счастливо и безопасно. Взрослые построили дом, в котором мы живем с людьми, любящими нас. Это они создали игрушки, в которые мы любим играть. Когда мы вырастем и станем взрослыми, наш мир перейдет в другое русло. Как здорово быть детьми! Детство – это самая прекрасная пора! 
(Ващаев Леша)
