Каждый год мы с мамой и папой ездим в Сочи. И там есть одно райское местечко, которое я посещаю всегда  с удовольствием – это «Бабочкин дом». Я туда попадаю , словно в сказку: там «море» разных бабочек, цветов, фонтанов. Бабочки порхают с цветка на цветок! Там, словно, другой мир: сказок и волшебства, который окутывает тебя новыми впечатлениями…  Я с нетерпением жду следующего лета !                                                                                   (Кравцова Лиза)
Я очень люблю  ходить в гости к бабушке. Может потому, что бабушка живет в двух шагах от меня. Для меня бабушка  - хозяйка  Райского места. Особенно часто, меня бабушка зовет летом к себе в Райское место, чтобы я ей то помогла, то она меня чем – нибудь вкусным угостит, то специально для меня и моей семьи испечет блины, пирожки, вареники или пиццу.  Всегда, когда я возвращаюсь домой, я вспоминаю этот день, который я провела у бабушки. (Назарова Аня)
Я очень люблю цветы. Цветы обладают  привлекательной силой. Они привносят теплоту в дом, поднимают  настроение. У меня есть свое Райское местечко – мой цветник. Мы с мамой сами придумывали дизайн цветника. В тени растут папоротники и хоста. На солнечном месте – лилии, ромашки и, конечно же, розы. Между цветами расположены солнечные фонарики в виде бабочек, лягушек и божьих коровок. Особенно красиво выглядит цветник вечером: фонарики освещают цветы, розы издают неповторимый аромат. Это  выглядит сказочно  и волшебно.  (Яцеленко Вика)
Хочу рассказать вам об одном местечке. Это место очень сказочное и загадочное. В нем есть только дети. Взрослые там уже были. Тут играют и веселятся, смеются и плачут, радуются и грустят. Конечно здесь живут сказочные герои, феи и гномы. А сколько тут фантазий и грез! Наверное вы уже догадались, что это за местечко? Это действительно райское местечконазывается  «Детство».(Воропаева Юля) 

