Самая невероятная история.
Я прочитала в книге, что лев – феноменальный прыгун. Одним прыжком он способен преодолеть расстояние более десяти метров. А сила мышц позволяет льву охотиться на жертву в три раза превосходящую размер его тела. А еще львиный рев разносится по всей саванне на восемь  десять километров. Для меня это очень невероятная история!        (Чечулина Маргарита)

У моей бабушки жил кот по кличке Вася. Он то и является героем моей истории . В один тёплый осенний денёк кот сидел на улице , и занимался своими кошачьими делами . А мимо пролетала ворона . Она ещё издалека заметила Ваську . Ворона села на верхушку забора .И стала наблюдать за котом . А Вася всё так же занимался своими делами . Тогда ворона, которой стала скучно, начала издавать странные звуки , что бы привлечь кота . Ворона не то мяукала, не то хрюкала . А обезумевший Васёк, перепуганный вороньем и звуками кинулся на ворота, пытаясь схватить голосившую ворону. Но упал, так как ворота были железные . А коты, как вы знаете. по железу лазить не умеют. Это повторялось несколько раз . И коту это быстро надоело . Он развернулся и ушёл . А ворона, потешавшаяся над Васькой, почувствовав победу, громко каркнула и улетела .
Искать себе новые приключения.    (Гурина Катя)  

Эта невероятная история произошла с моим шестилетним братом Вовой, летом прошлого года, когда мы отдыхали на море. Вова с папой пошли за мороженым. Пока папа покупал мороженое, Вова убежал от него и зашел в море. Вову течением отнесло очень далеко. Полтора часа его искали: папа, мама, две бригады спасателей и я. Мы все переживали и плакали, думали, что его украли, что он утонул или что его нет в живых. Но какова же была наша радость, когда одна старушка сказала, что на другом конце пляжа нашли мальчика в рабочей зоне, куда заплывают катера и катамараны. Все целовали Вову и радовались, что он нашелся, жив и здоров. Вот какую невероятную историю я знаю.    (Грибенников Коля)

Я очень люблю летнюю рыбалку. Однажды мы с папой и другом Андреем поехали ловить рыбу на речку в село Позднеевка. Погода чудесная - солнце, теплый лёгкий ветерок. Вокруг красивая природа. Разложив свои рыболовные снасти, надули резиновую лодку и начали лов рыбы. Папа и Андрей на берегу, а я, отплыв от берега, с лодки, закинул спиннинг. И вот я тащу и слышу сильное сопротивление, я испугался, руки и ноги у меня затряслись, тяну, не могу вытащить. Я стал кричать, звать на помощь. Папа и Андрей быстро доплыли. И папа, схватив спиннинг, вытащил огромную щуку. Она была очень сильна - мы не могли её удержать без сачка. Голыми руками мы с папой держали щуку, а Андрей довёз нас до берега. Выйдя на берег и положив рыбу на траву, мы увидели, что наши ладони в крови от сопротивления щуки. Но это стоило того! Нам было очень весело. Вымыв руки, мы, конечно же, сделали несколько фотоснимков на память о такой рыбалке. Этот случай запомнился мне навсегда! (Чуканов Станислав)

«Дорогой друг, Илья! Привет! Я хочу рассказать тебе невероятную историю. Недавно мы с Вовой  были на рыбалке. Когда мы пришли на наше с тобой место и закинули удочки, стало очень сильно клевать. С схватился за удочку и начал вытаскивать рыбу. Когда я увидел, что на крючке висит щука – я очень обрадовался! А Вова так ничего и не поймал. Пока, Илья!»  (Зубов Сергей)


