Сочинение в жанре эссе
на одну из тем.

«Это глупо»
Знаете, я считаю, что очень глупо обижаться на других из – за того, что он или она получили оценку лучше, чем ты. Ведь, иногда, ты тоже получаешь оценку лучше, чем другие. Почти такой же случай – это то, что когда – то ты , в каком – либо деле был лучше других, но однажды кто – то сделает это лучше. Ну, сам подумай: ведь не только ты можешь делать все лучше других! Со временем все научатся это делать! Для меня это глупо, да и для других, наверное, тоже.     (Воропаева Юлия)

«Это смешно»
Когда я был у дедушки, я захотел поплавать и пошел на речку. Я подошел к воде и стал заходить в нее. И вдруг прибежала собака Снежинка, прыгнула в воду и стала плескаться. Я зашел тоже и стал вместе с ней плескаться. Было очень весело. Я сильно смеялся, а Снежинка гавкала от радости.    (Зубов Сергей)

Был один случай, когда было очень смешно. Это было в гостях у моих родственников. У них была кошка Муся. Она была очень озорной и игривой. У неё была необычная расцветка – персиковая. Все сидели, не обращая внимания на Мусю. Она играла и вдруг заметила большое зеркало. Муся подошла к зеркалу и увидела свое отражение.  Она стала прыгать на зеркало и фыркать. Все обратили на нее внимание и рассмеялись. Было очень смешно. После этого случая Муся больше не подходила к зеркалу.
Кто увидит такое  – пишите. Я, думаю, моим одноклассникам и учительнице будет интересно.   (Романцов Виталий)

У меня есть собака. Она еще щенок, и поэтому характер у нее очень игривый. Однажды во дворе она встретила нашего кота. Ирма, так зовут мою собаку, наверное, по своей молодости не знала, что кошка с собакой не живут в мире. В ответ, на заигрывание с котом, моя любимица получила когтистой лапой по носу. Но самое смешное то, что наша лайка (порода собаки) после этого загнала кота на дерево и целый час звонко облаивала его.
(Лифенцева Диана)

Этот случай рассказала мне мама. Когда была маленькой. Проснувшись утром. Как обычно, она пошла в школу. День был прекрасный. Мама долго шла, думала: «Что же сегодня ее ждет?» И вот она зашла в школу. Там кипела жизнь. Все пришли учиться. Она повесила куртку в раздевалку и поднялась в класс. Войдя, заметила, что класс пуст. Подошла к своей парте, оглянулась и увидела, что за последней партой сидит незнакомый мальчик. Прозвенел звонок, а в классе все ещё никого не было, кроме неё и этого мальчика. Урок закончился. Она вышла из класса и удивила своих одноклассников! Оказалось, что мама вошла не в свой кабинет! Это был самый смешной и глупый случай из школьной жизни мамы! После услышанного, я стараюсь не опаздывать на уроки, чтобы тоже не перепутать кабинет.    (Ващаев Алексей)

«Это удивительно»
Это удивительно насколько красива наша планета. На снимках из космоса, только наша Земля, из всех планет, имеет голубовато – зелёный, местами жёлтый цвет. Голубой - это моря и океаны. Зеленый - это леса, травы и кустарники. Желтый цвет -это пустыни. Очень богат животный мир. Есть такие животные, растения и птицы, которые занесены в Красную книгу: амурский тигр, колибри и лотос. На нашей планете есть очень редкие места, водопады,  и такие острова, куда не ступала ещё нога человека. Очень богат и красив подводный мир. Различные виды рыб, водорослей и коралловых рифов, привлекают нас своей красотой. Существуют красивые явления природы: северное сияние и радуга. Наша планета удивительно красива! (Чуканов Станислав)

В мире много предметов, событий, явлений встреча с которыми восхищает, заставляет удивляться. Для меня одним из таких чудес является появление на небе радуги. Когда я увидела радугу первый раз, у меня просто не было слов. Я не могла оторвать глаз от этого чуда природы. Я смотрела, и мне казалось, что радуга - это мост в волшебную страну, перейдешь по нему и окажешься в сказочном месте, где все вокруг искрится и переливается цветами волшебной радуги. Жаль, что этой страны нет на самом деле, ведь путешествие в нее было бы незабываемым. (Сурженко Катя)

Это удивительно, но каждый взрослый мечтает стать ребёнком, вернуться в мир детства, а дети, наоборот, хотят по-быстрее стать взрослыми и независимыми. Когда я спросила у мамы почему она хочет стать ребёнком она ответила, что детство-это удивительная сказка, которая живёт в душе каждого человека, как приятно находиться под защитой родителей. Удивительно, но у детей есть свои обязанности: хорошо учиться, развивать свои способности, слушать взрослых, чтобы стать хорошим человеком. И не нужно торопиться стать взрослыми потому что вернуться в детство потом уже невозможно.   (Яцеленко Виктория)


Прошлым летом я была в лагере. Там мы ходили купаться на речку. Проводили эстафеты и разные игры. И так продолжалось каждый день. Но в один тёплый и солнечный день, после того, как дети пообедали и шли в свои домики, чтобы отдохнуть, все увидели, как кто-то крадётся через кусты. Мы прислушались и поняли что это кабаны.  Их была целая семья. Дети испугались и разбежались.  Но, а кабаны не хотели никого пугать!  Они искали себе еду. Тогда повара дали кабанам поесть.  Кабаны поели и ушли обратно в лес. Это было удивительно!!!   (Гурина  Катя)


Когда я был совсем маленьким, мне запомнились самые важные события в моей жизни. Каждый год на мой день рождения собиралось много друзей и родственников, которые дарили мне разные подарки. Мне запомнился
подарок - «конструктор», который я с удовольствием собирал. Особенно мне запомнилось такое событие,  как первый приход в школу, где я получал первые знания и знакомства с детьми. Именно в школе со мной происходили удивительные истории. В зимнее время года я, после уроков, вместе с ребятами любил кататься с горки и играть в снежки.    (Димитров Александр)


Как удивителен мир вокруг нас!  Я всегда восхищаюсь окружающим меня миром. Меня постоянно удивляет планета, на которой мы живем. Удивительно то, что есть разнообразные животные, птицы, рыбы и насекомые. Я восхищаюсь тем, что мы можем любить, жить, удивляться, радоваться и видеть все, что подарила нам природа, а самое главное - то, что это все есть вокруг нас.    (Грибенников Николай)


Я хочу рассказать о смене времен года. Сейчас уже весна, первый месяц весны. По утрам поют птички, выглядывает солнце, тает снег, иногда небольшие морозы, появляются почки на деревьях. Сейчас весна, а будет лето, будет тепло и мы пойдем на каникулы. После лета , будет осень. Природа будет готовиться «ко сну». Будут опадать листья, и будет лить дождь. А потом опять зима. Интересно то, что природа сама знает, когда ей менять свои сезоны. И, если на пример, человек захочет после осени весну, так , все равно, будет сначала зима, а потом – весна. Вот природа какая удивительная!     (Мажара Владислав)

Прошлым летом я ходил в магазин за мороженым. Когда я вышел из магазина, у меня на пути оказалась собака. Она, склонив голову, смотрела на меня грустными глазами. Я, просто не мог пройти мимо и не угостить ее. Ведь она так смотрела на меня, словно говорила: «Прошу тебя: дай мне кусочек мороженого!» Я не удержался и дал ей целый стаканчик мороженого!     (Баев Олег)

Я помню один случай, когда мы с моим другом Максимом увидели котенка на дереве. Я подумал, что он не может слезть. Но это оказалось не так! Я полез на дерево, оступился и упал! А котенок потом сам спрыгнул на меня!   (Дубровский Данил)

Я вошла в помещение и моему взору открылась удивительная картина. Вокруг меня сразу все запорхало разными цветами. В воздухе заблагоухало сладким,  приятным, фруктовым ароматом. Я в своей жизни еще никогда не видела такого разнообразия бабочек. И эти бабочки меня совсем не боялись. Они садились мне на руки и даже га голову. Из всего многообразия бабочек мне  больше всего понравилась ночная бабочка Артемида. Это большая, нежно – зеленая бабочка с  желтыми точками на крылышках. Она была размером с мою ладошку. Мне стало известно, что самцы Артемиды способны находить самок, даже, если очень далеко. Мне очень понравился этот удивительный мир бабочек!    (Кравцова Лиза)

Один раз, когда мы гуляли с Андреем в поле, мы увидели ящерицу, которая бегала туда – сюда, туда – сюда, не останавливаясь. Мы подумали, что она ищет свой оторванный хвост и решили взять ее к себе.  Она ночевала то у меня, то у Андрея. Мы за ней ухаживали, кормили. Удивительно, но через неделю у этой ящерицы вырос новый хвост, и мы ее выпустили.   (Назарова Аня) 
