«Я -…» 
(в жанре представления себя каким – либо персонажем, героем, человеком другой эпохи)
Я - Изабелла Кастильская. История сохранила имена немногих европейских принцесс, которым удалось стать самостоятельными, избавиться от чужой власти и устроить свою жизнь. Я сравниваю себя с Изабеллой, которую считали тихой, кроткой и послушной. Но на самом деле Изабелла была целеустремлённой, самостоятельной, умела отстаивать своё мнение. Она наперекор воле брата Энрике отвергла всех женихов, которые к ней сватались.
Изабелла нашла сама себе жениха Фердинанда. Их свадьба была тайной и скромной. Ещё до свадьбы Изабелла и Фердинанд подписали контракт, по которому Фердинанд не мог принимать никакие государственные решения без одобрения Изабеллы. Я очень хочу быть похожей на Изабеллу Кастильскую.    (Кравцова Лиза)


Я представляю себя роботом Бамболби, который прилетел с своими друзьями с другой галактики защищать нашу планету от злых роботов. Во время полёта у меня пропал голос и я не мог разговаривать. Но я был сильным, смелым, храбрым, и ловким. Ещё я уничтожал всех злых роботов, которые мне встречались. С моими навыками Автоботы выиграли войну.        (Димитров Саша)


После долгой и морозной зимы началась весна. Началось таянье льдов и снега. Я представляю, что живу  на одной из лесных опушек в доме лесника. Речка разлилась, затопив всё вокруг. Однажды утром я проснулся от шума. Зайцы спасались от воды, они плыли на корягах, сидели на незатопленных пнях. Я надел шапку и тёплый длинный плащ, обул высокие резиновые сапоги, вытащил лодку и поплыл спасать животных. Собрав всех зайцев, я выпустил их в лес. В этот момент я чувствовал себя дедом Мазаем.        (Чуканов Станислав)

Я представляю себя жителем планеты Карлик. Однажды на нашу планету прилетело НЛО, в нем оказались существа, которые сильно отличались от нас. У них другой цвет кожи, другие глаза, говорят на непонятном языке. Эти существа странно двигаются. Они осматривают местность, берут пробы всего, что их окружает, но на контакт с нами не идут. Когда мы начали к ним приближаться, они удалились в свой корабль и ждали пока мы не отойдем подальше от их корабля. Потом корабль поднялся ввысь и пропал из виду. А так хотелось поговорить с ними!   (Назарова Аня)

Я очень люблю смотреть футбол на разных телеканалах. Мне больше всего нравится команда Barselona. В этой команде есть игрок по имени Leo Messi. Я хочу быть похожим на него. Когда мы играем в футбол, я стараюсь делать все, как делает он, на увиденных мною матчах. Я хорошо бегаю, обвожу, забиваю голы, как знаменитый игрок Leo Messi.     (Романцов Виталий)

В далекие времена, когда не было ни телевизоров, ни компьютеров, на земле жили феи и волшебницы. Я часто представляю себя доброй волшебницей. По моему волшебству в мире не было бы войны, у всех детей были бы мамы и папы.  Все дети и родители были бы счастливы.   (Могильная Катя)

Я – человек – паук Питер Паркер. С помощью паутины я летаю по городу. Я спасаю людей, помогаю полиции ловить преступников.     (Самойленко Сергей)

Я – рыцарь. Я спасаю людей, если они в беде, защищаю свою Родину. Я участвую в различных дуэлях. Еще я умею ездить на лошади и сражаюсь на ней в бою. У меня есть друзья. Они тоже рыцари. Они всегда рядом со мной. Нами правит король. Он не очень добрый. Мы живем у него во дворце. Правда, король заставляет нас спать на полу. Ну, если хорошо  поработать, можно поспать и на кровати…       (Поляков Владимир)

Я представляю себя в роли пожарного. Пожарный – это человек – герой, потому что он, рискуя своей жизнью, идет и спасает людей  от беды. Я – пожарный. Позвонили и вызвали нас на тушение пожара. В доме было большое пламя, но я без страха пошел и вытащил  из пожара женщину и двоих детей.    (Мажара Владислав)

Я представляю себя Золотой Рыбкой, живущей в синем море и исполняющей желания, но только хорошие. Я – небольшого размера, с чешуей золотистого цвета, с голубыми глазками и с короной на голове. Я представляю, как однажды ко мне пришел мальчик Ваня и попросил вылечить его от болезни. А девочка Катя попросила, чтобы ее родители помирились. Потом пришли ко мне на берег моря много людей и попросили, чтобы не было войны, чтобы все жили дружно, не болели и не ссорились. Все эти желания я бы исполнила. Они самые настоящие. А плохие и злые желания я бы не исполняла…    (Воропаева Юлия)

Я представляю себя лучшим штурманом команды и лучшим другом капитана корабля. Мы направляемся в море на борьбу с пиратами. Вот уже видны матчи вражеского корабля. Пираты стали стрелять в нас из пушек и напали на наш корабль. Карамба! Капитану грозит опасность!  Я накинул бронежилет и побежал спасать капитана.  Как только пират ткнул  меня мечом, меч тут же согнулся и попал пирату в грудь и тот умер. Мы с капитаном, бегом и спотыкаясь, спустились в глубь корабля, вытащили огромную пушку. Я поджег фитиль и засунул в дуло пушки. Она выстрелила прямо в середину вражеского корабля.  Огромное ядро взорвалось и вражеский корабль разлетелся на щепки. Ура! Мы победили!     (Баев Олег)

Какая девочка не мечтает быть принцессой, быть в центре внимания? А я хотела бы быть Феей цветов. Каждое утро с восходом солнца я бы вставала и отправлялась в свой садик цветов. В моём саду было бы по одному цветку, которые только есть на белом свете. И когда расцветал бы какой-то цветок, то от моего прикосновения  оживали  бы точно такие же цветы во всём мире. А еще я бы хотела, чтобы цветы цвели целый год. То одни, то другие, сменяя друг друга и  принося радость всем вокруг. И от этого жизнь казалась бы чуточку, но легче!   (Гурина Катя)

Однажды я задумался о своей будущей профессии. Мне представился берег моря, на котором стоял корабль. Мне казалось, что он мой. Когда я поднялся по трапу, меня приветствовала вся команда. Мы отправились в плавание. На пути у меня было много препятствий: шторм. Вал и многое другое. Я все выдержал и команда мной осталась довольна. Я открыл много новых островов, встретил много незнакомых людей и животных. Время пролетело и мы вернулись. Вот так я побывал капитаном корабля.    (Ващаев Алексей)

Я бы хотел оказаться героем начала 19-го века - Зорро. Эта была прекрасная эпоха французской знати. Время романтических героев, дуэлей и прекрасных дам. Время, когда слова:- честь и совесть, имели буквальный смысл. Я бы хотел,  как Зорро мчаться на лихом коне навстречу приключениям, на помощь обездоленным, всегда выходить из сражений победителем, посвящая свои подвиги своей даме сердца, которая всегда бы меня ждала, ждет и будет ждать.  (Грибенников Николай)

Если бы я была волшебницей, я бы создала «волшебную страну». Там бы было очень красиво! Трава из изумрудов. Камни из рубинов. Алмазный дождь. Хрустальные реки. Там бы жили феи цветов, воздуха, земли, воды, эльфы и другие волшебные существа. Феи цветов засыпали бы все вокруг разноцветными цветами. Феи воздуха одаривали бы вкусно пахнущим воздухом. Феи земли давали бы вкусный урожай овощей и фруктов. Феи воды сделали бы воду в реках и озерах разноцветной. А ещё там жили бы смешные гномы, которые из-за своей неуклюжести, всегда бы всех смешили. Страна эта закрыта для глаз взрослых, в нее могут попасть только дети, да и то не все, а только очень добрые дети, которые верят в волшебство.     (Сурженко Катя)








