Сочинение-воспоминание
(в жанре письма близкому другу)
на одну из тем: 
«Я провинился(ась)...» 
Однажды я играл в доме с мячом и случайно попал в вазу. Она разбилась. Мама с папой не заметили, что вазы нет. Но, когда у папы был день рождения, то ему надарили много цветов, и родители заметили, что вазы нет. Конечно у меня спросили, где ваза. Я не врал, а сказал всю правду. Родители меня не ругали, а сказали, что надо говорить правду, даже, если она и горькая. Было стыдно, но для меня это был урок.   (Мажара Владислав) 
«Этот случай запомнился мне навсегда!» 
Здравствуй, дорогой и самый близкий друг Максим! Я часто тебя вспоминаю и мне очень жаль, что мы живем теперь в разных городах. Я никогда не забуду тот случай, когда ты рисковал своей жизнью, спасая мою. Ты, наверное, помнишь тот день? Мы пошли с тобой на озеро и долго купались. Я устал и начал тонуть, а ты меня спас. И я тебе говорю: «Большое спасибо, что я сейчас живу. И, если у тебя случится что – то плохое, то ты всегда можешь на меня  положиться».  До свидания. Крепко тебя обнимаю. Твой верный Друг.   (Дубровский Данил)

Дорогой друг, Саша! Я хочу тебе рассказать один случай, который произошел позапрошлым летом. Я и моя семья ездили на речку в Ольховый Рог. Через два часа погода стала хмурой, потом мы увидели вдалеке темную стену. Это оказался ураган! Он стал трясти деревья, ломать ветки. Мы быстро собрались и помчались домой. Уже приехав домой, я увидел, что антенна на крыше нашего дома – буквой «Г», а ветка с дерева попала в окно и разбила его. Этот случай запомнился мне навсегда. Твой друг и одноклассник.    (Баев Олег)

Дорогая, Воропаева Юля! Хочу рассказать тебе одну историю, которая приключилась со мной позапрошлым летом. Когда я и моя семья ехали на море, мы опоздали на поезд, а потом – на автобус. К тому же началась гроза. Поезд, вдруг, остановился и простоял потом два часа. В нем было очень жарко, и я открыла окно и вытянула руки. И тут как раз оборвался высоковольтный провод, и чуть меня не ударило током. Этот случай запомнился мне навсегда.    (Гурина Катя)

Мы с семьей и с родственниками из Новочеркасска ездили в лес. Там было очень красиво! Снежок окутал деревья своими снежинками. Когда мы ходили с папой по лесу, мы видели следы кабана, изрытую кабаном, в поисках еды, землю. Мы развели костер и пожарили шашлыки. Потом мы играли в снежки и катались с горки. Было очень весело!    (Сурженко Катя)

Здравствуй, Рита! В этом письме я тебе расскажу, как я побывала в чудесном городе Ростове – на – Дону. Мне запомнилось много чего! Но самым лучшим воспоминанием был зоопарк, где много зверей, птиц и рыб. Больше всего мне понравился жираф, у которого длинная, длинная шея. Там были пони красивые, и они меня катали. Я тебе, Рита, советую побывать в городе Ростове – на – Дону, и ты узнаешь, как хорошо побывать в зоопарке города Ростова.    (Назарова Аня)

Здравствуй, дорогая Кравцова Лиза! Давай вместе с тобой вспомним позапрошлое лето: как мы с тобой каждый день делились секретами, общались. Мне очень запомнился тот случай, когда мы придумали игру «Феи». У нас были свои необычные способности и силы. У нас было свое место, где мы проводили много времени. Мы называли его «База». Мы посчитали себя сильными феями и создали свою волшебную школу, набрали учениц и обучали их волшебству. Надеюсь, тебе запомнился тот случай и позапрошлое лето…    (Воропаева Юля)

Здравствуй, мой лучший друг Вова! Я часто вспоминаю те летние дни, когда мы ходили рыбачить на городской пруд. Этот случай запомнился мне навсегда: в тот день мне очень везло с уловом. Я, сколько бы не закидывал удочку, вытягивал крупную рыбу. А у тебя ловилась только мелкая рыбешка, и ты очень расстраивался каждый раз, когда поднимал  удочку. Когда начало темнеть, мы собрались домой. И, вдруг, у меня порвался пакет и вся рыба – на землю! Я помню, как ты смеялся и говорил: «Если бы ты ловил такую же рыбу, как и я, у тебя пакет бы не порвался!» Было очень весело! Я очень жду летние дни! Твой друг Виталик.        (Романцов Виталий)

Мне запомнился один случай, Виталик, когда мы на тренировке играли в баскетбол и выиграли у ребят старше нас! Я никогда не забуду те мячи, которые ты с легкостью забрасывал в кольцо и, как ты обводил игроков!   (Поляков Владимир)

Привет, дорогой Стас Чуканов! У меня есть лучший друг Илья Савин. Когда мы были маленькие, моя мама отводила меня к Илюхе домой. Мы играли в мягкие игрушки. Из конструктора делали гаражи для машинок, домики для человечков и вертолетики. Это запомнилось мне навсегда!       (Самойленко Сергей)

Дорогая, Колпакова Анастасия! Помнишь, как – то раз мы играли в догонялки около дома. По асфальту ехала машина. А на дороге стояла собачка. Она была такая хорошая: маленькая и беззащитная. Мы подбежали к асфальту, но машина была очень близко. Я подняла руку и машина остановилась. Мы убрали собачку и положили ее на траву. Мы – молодцы! За это нам дали конфет! Этот случай запомнился мне навсегда. (Чечулина Маргарита)    
«Теперь я понимаю, как стоит поступать...»
Дорогая подруга Лиза! Я хочу рассказать тебе свою историю. Когда мне было восемь лет, меня попросили родители убраться в доме. Когда дома никого не было, и я остался один,  то я собрал весь мусор в пакеты и отнёс их со двора на улицу. Пакеты с мусором я не донёс до мусорных баков и оставил их в соседнем дворе, где играю с друзьями. Когда мама узнала об этом, она меня сильно поругала и заставила собрать брошенный мусор на улице и отнести в мусорные баки. Этот случай запомнился мне навсегда. Теперь я понимаю как стоит поступать.  (Димитров Александр)


